Fyzikální šarlatáni, mašíblové, pábitelé, a mamrdové, veškerá ta chamraď, co si pouští svobodomyslně myšlenkové závity na špacír, a fantazírují, jsou, V. Hálo, nevymýtitelní, … !!!… jako je nezničitelná touha svobodně myslet, a nebýt za nedokonalé vize ponižován, byť by ta svoboda vedla zpočátku u 98 autorů ze 100 k chybným úvahám, k nepovedeným fyzikálním konstruktům.  

Jednou řekl jeden můj kantor na stavárně v Brně, tedy na „naší boudě“, že vysoká škola se společnosti vyplatí i tehdy když „vyprodukuje“ každoročně 49 průměrných až podprůměrných obyčejných inženýrů a k nim jednoho vynikajícího.

Takovým moudrostem ty, blbečku, rozumět nikdy nebudeš. 

Mě těší, že svým bojem, už téměř pětiletým, jsem dosáhl, aby na Aldebaranu byli nováčci, tebou aspoň slušně vypochodováni … ; za mých časů by ten „michalbatek“ byl bezcitně poflusán a urážen mamrdem a mašíblem, co patří do Bohnic.

( černé díry a superchladná tekutina )
michalbatek@seznam.cz

Bydliště: 11 Benbow St Plymouth
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	Dobrý den, 

nedávno jsem shlédl snímek o tom,jak se chová velmi chladná tekutina při teplotách menších než miliontina K.Nejen,že na ni přestává působit gravitace/levituje/ a setrvačná síla,světlo se uvnitř kapaliny velmi zpomaluje.Kdybych použil klasické světelné hodiny z teorie rel. muselo by docházet ke zpomalování času.Co mají silně gravitační tělesa a superchladná tekutina společného? 

Zpomalení času bylo vysvětleno tak,že částice přecházejí ve vlnu a světlo je tak v jakémsi vlnovém poli,řekl bych silně gravitační pole by mělo potom stejnou vlastnost.Není tohle cesta k dokončení obecné teorie relativity a principu ekvivalence a prohlásit všechna pole za rovnocenná z hlediska kvantového?Nikoli mechanického či elektromagnetického nebo gravitačního.Systém by byl popsán vlnovou funkcí nikoli klasickou fyzikou. 

Není to čas,který spojuje všechna pole a jeho zpomalení v silných gravitačních či elektromagnetických polí nebo při teplotě 0K,či relativistické rychlosti? 

Zavedl už někdo pojem KVANTON,relativistická jednotka,při které t je 0.Tj na povrchu černých děr by mohlo existovat tzv kvantonové pole,stejně tak v superchladné tekutině. 
Důsledkem by bylo proč se gravitační a setrvačné síly rovnají,setrvačná síla je důsledkem existence času jako rozměru a nenulové energie a pohyb je důsledek setrvačné síly.Pohyb by byl všude tam,kde t je větší jako nula.Pohyb by ustával i u velmi hmotných těles,nebyl by to jen čas,který se změní. 

Již dříve mě napadlo provést relativistickou úvahu na plyn v raketě,která se rozhodla dosáhnout rychlosti světla.Rychlosti molekul jsou řízené statistickými zákony.Molekula o rychlosti 100000m/s ve směru rychlosti rakety by při rychlostech blízkých c přesáhla c což není možné.Musíme tedy relativistické jevy rozšířit i na T!!!Při rychlostech blízkých c dochází k relativistickému ochlazování plynu,ustávání kmitů atomů a celkově tepelných dějů.Při vysokých rychlostech by se teplota tělesa či plynu snižovala až na 0K!!! Je to pravda? současně jsou kmity atomů popsané exponenciální časovou funkcí,která by u velmi hmotných těles klesala k nule/díky zpomalování času/ a tím by se ochlazovala nejen velmi rychlá raketa ale i raketa u černé díry. 
Podle mě by přestaly na raketu působit setrvačné síly a síly gravitační a naopak by to bylo kvantové pole nebo li vlna.Raketa by se začala postupně rozpadat a přeměnila by se v super chladnou tekutinu,změnila by své rozměry,výbuchem by vyzářila přebytečnou energii aby se z ní stala čistá vlna na povrchu černé díry? 

Je černá díra principiálně časo-energetická závislost kdy před vstupem hmoty na povrch černé díry může energie rychlosti narůstat jen na úkor času protože jsou obě omezeny časoprostorovou jednotkou kvantonem? Platilo by Et = h 

to znamená čím vyšší rychlost tím menší čas jako rozměr,na povrchu černé díry by došlo k převrácení podmínky na opačnou Et/h což by znamelo asi tohle" 

Na povrchu černé díry je rovnovážný stav o čase 0 a teplotě 0K.jakmile se hmota dostane za černou díru,narůstá čas jako rozměr/v důsledku toho i prostor z Minkovského prostoročasu x2+y2+z2=c2t2/,vytváří se tak jako by nový vesmír od počátku.Protože jsou E a t vázány přes h,E bude ubývat a to má za následek vytvoření setrvačných sil.Hmota by se chtěla vrátit zpět do stavu 0s,protože je v nerovnovážném stavu a vznikají setrvačné síly,zrychlení a tudíž pohyb,odtud později gravitační. Uvnitř černé díry by byl čas záporný a důvod proč černá díra vtahuje hmotu je následující.Čas je primární energie,na tom je založen princip hmoty.Centrum černé díry je za horizontem události a má pro vnějšího pozorovatele záporný čas,vné je kladny,. Černá díra říká:nemám čas,potřebuji čas,hmota je přes gravitační zákon nasáta do díry/ne přímo hmota ale sám časoprostor včetně hmoty/,ale postupne se čas nasáté hmoty zpomaluje a klesá k nule,na povrchu černé díry dosáhne nuly,stav zrození vesmíru,v ten moment si uvědomí,že žádný čas už nemá,nemá díře co předat a tak se vrátí zpět do časoprostoru,který sama po cestě vytvoří. 
Díra je tak jakýmsi motorem vesmíru,který přečerpává jedenčasoprostor do jiného za postupného vytváření vřeho,nejdříve času,pak prostoru/doplňkově jsou závislé/ pak hmotu,pohyb,síly interakce atd je to proces tvožení. 
Vše probíhá přes kvantonové pole,to předává info o času a Energii. 
jakmile díra hmotu vně přečerpá,uvědomí si,že uvnitř je čas záporný,ale vně už nic není t 0s naopak je teď ona v nerovnováze a začne se vypařovat za produkce antičástic ze záporného času.Kvantonové pole začne postupně zanikat. 

Spojením 1 kvantonu a energie vzniká kvantum foton.Kvanton je časoprostorová jednotka.Čas by byl kvantovaný pžes kvantony. co vy na to? 

E=ht E=vln.fce . T teplota 

Časoprostor je kvantovaný,jádrem každého pole je kvantonové pole popsatelné vlnovou funkcí a které se projeví u extremních podmínek jako je silná gravitace nebo nízká teplota či vysoká rychlost?
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	michalbatek@seznam.cz napsal:

nedávno jsem shlédl snímek o tom,jak se chová velmi chladná tekutina při teplotách menších než miliontina K.Nejen,že na ni přestává působit gravitace/levituje/ a setrvačná síla,



Tohle určitě není pravda. Gravitace i setrvačnost určitě působí dál, jen to při konkrétním narafičení experimetnu vypadá, jako by přestaly působit. 

Supratekutá kapalina určitě nelevituje v gravitačním poli v prázdném prostoru. 

(zbytek tvého dotazu se mi zatím nechtělo studovat, pokud to nestojí a nepadá s tou gravitací, zkus to trochu zjednodušit...)
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	michalbatek@seznam.cz napsal:
jak se chová velmi chladná tekutina při teplotách menších než miliontina K.Nejen,že na ni přestává působit gravitace/levituje/

Když těleso levituje, vůbec to neznamená, že na něj nepůsobí gravitace. Ta působí v každém případě na všechna tělesa. Pouze je možné ji v konkrétních případech kompenzovat jinou silou. 
michalbatek@seznam.cz napsal:
a setrvačná síla,

Na to jsi přišel jak? 
michalbatek@seznam.cz napsal:
světlo se uvnitř kapaliny velmi zpomaluje.Kdybych použil klasické světelné hodiny z teorie rel. muselo by docházet ke zpomalování času.

Totéž bys mohl říct o obyčejné vodě. :-) Na teorii relativity to nemá prachžádný vliv. Uvědom si, že postulát říká: "Ve všech inerciálních vztažných soustavách se světlo ve vakuu šíří všemi směry stejnou rychlostí." V jiném prostředí než je vakuum v téže inerciální soustavě to rozhodně neplatí a tudíž nemůžeš světelné hodiny plnit kapalinou. ??? to je co za blud, blbečku …; mimochodem : studovanej blbečku, jakou rychlostí se šíří světlo v neinerciální vztažné soustavě ve vakuu ?, a jakou v neinerciálním soustavě v nevakuu ? 
michalbatek@seznam.cz napsal:
Zpomalení času bylo vysvětleno tak,že částice přecházejí ve vlnu a světlo je tak v jakémsi vlnovém poli,

Zpomalení času se nekoná. Fotony vykazují zároveň vlnové i částicové chování, žádný přechod mezi tím se nekoná. Tvoje řeč nemá valný smysl. Jenže, blbečku, ani tvé protiargumenty valný smysl nemají.
michalbatek@seznam.cz napsal:
řekl bych silně gravitační pole by mělo potom stejnou vlastnost.Není tohle cesta k dokončení obecné teorie relativity a principu ekvivalence a prohlásit všechna pole za rovnocenná z hlediska kvantového? ... ... ...

Upozorňuji na bod 1b pravidel fóra, se kterými jsi souhlasil. Jestli si chceš vymýšlet a rozvíjet vlastní teorie, budiž ti to přáno, ale ne na stránkách Aldebaranu. jo, jo, souhlasil si mladíče, michalbateku, že se vzdáváš vlastního myšlení a že souhlasíš s papouškováním odsouhlasené vědy, respektive s tím co ti odsouhlasí vědec Hála … takže k čemu ses zavázal to konej … ty sis nevšiml, mladíče, že Aldebaran je pouze pro 10 diskutujících „ověřených“ ?? 
michalbatek@seznam.cz napsal:
Již dříve mě napadlo provést relativistickou úvahu na plyn v raketě,která se rozhodla dosáhnout rychlosti světla.Rychlosti molekul jsou řízené statistickými zákony.Molekula o rychlosti 100000m/s ve směru rychlosti rakety by při rychlostech blízkých c přesáhla c což není možné.

Odhaluješ své mezery ve studiu teorie relativity, možná bys je měl nejdřív zacelit, než se pustíš do teorií vlastních. Odvození vztahu pro skládání rychlostí.  nevídaná slušnost pokrytce Hály …
michalbatek@seznam.cz napsal:
Musíme tedy relativistické jevy rozšířit i na T!!!Při rychlostech blízkých c dochází k relativistickému ochlazování plynu,ustávání kmitů atomů a celkově tepelných dějů.Při vysokých rychlostech by se teplota tělesa či plynu snižovala až na 0K!!! Je to pravda?

Ne, je to úplný nesmysl. Ve vztažné soustavě spjaté s rychlou raketou probíhají přesně stejné jevy jako kdyby raketa stála vůči té své soustavě s raketou spjaté  (To je princip relativity. ha, ha, ha … přecejen si blbeček ) Ve vztažné soustavě, vůči níž raketa letí, čili vůči naší pozorovatelně, soustavě pozorovatele pasované do klidu se rychlosti částic letících např. kolem rakety skládají s rychlostí rakety podle výše odvozeného vztahu. ?? Rozdíly mezi jejich rychlostmi vskutku nejsou velké. Hm, Hála jasnovidcem… Ale zapomněl jsi, že termodynamická teplota plynu je přímo úměrná střední kinetické energii a nikoliv rychlosti částic, přičemž kinetická energie v TR není [image: image8.png]5!

muy?



. 
michalbatek@seznam.cz napsal:
Podle mě by přestaly na raketu působit setrvačné síly a síly gravitační a naopak by to bylo kvantové pole nebo li vlna. Raketa by se začala postupně rozpadat a přeměnila by se v super chladnou tekutinu,změnila by své rozměry,výbuchem by vyzářila přebytečnou energii aby se z ní stala čistá vlna na povrchu černé díry?

Dál nečtu, vršíš jeden nesmysl na druhý. Nebudeš-li dodržovat pravidla fóra, budou v černé díře končit tvé příspěvky. 

- - 

Mě aspoň částečně těší, že svým bojem, už téměř pětiletým, jsem dosáhl, aby na Aldebaranu byli nováčci, Hálou aspoň slušně vypochodováni … ; za mých časů by ten „michalbatek“ byl pohrdavě poflusán, urážen mamrdem a psychopatem, co patří do Bohnic.

JN, 05.07.2009


